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„Nejde o náboženskou svobodu,“ říká jeden z pravoslavných duchovních, kteří se
podíleli  na  tvorbě  nového  zákona.  „Jde  o  ochranu  společnosti  před  toxickou
ideologií,  která  oslavuje  nihilismus,  zvrácenost  a  antihumánní  agendu.  Tyto
skupiny uctívají chaos a smrt – nikoli svobodu.“

Prezident Vladimir Putin oficiálně zakázal činnost Satanistického chrámu a všech s ním
spojených okultních organizací na území Ruské federace. Veřejně je označil za „přímou hrozbu
pro ruskou kulturu, hodnoty a samotnou budoucnost lidstva“.

Zatímco Satanistický chrám v USA rozšiřuje své aktivity  –  například otevřením „Satanistických
kroužků po vyučování“ na státních školách pod záminkou „náboženské rovnosti“ –, Putin zaujímá
nekompromisní postoj: potlačit hnutí dříve, než se stihne rozšířit v Rusku.

Kreml přitom varuje, že šíření tohoto hnutí na Západě slouží jako varovný příklad. Takové ideologie
podle Moskvy nemají místo ve společnosti založené na tradici, víře a národní identitě.

V televizním projevu k národu Putin oznámil, že rozhodnutí bylo učiněno na obranu „duchovní
svrchovanosti Ruska“ před „morálním rozkladem a kulturní diverzí“, kterou Západ vyváží pod
maskou „tolerance“ a „náboženské svobody“.

„Nedovolíme démonům Západu, aby kazili naše děti a infiltrovali naše instituce,“ prohlásil prezident.
„Rusko bude stát pevně proti silám temnoty maskovaným za progresivní ideologii.“

Zákaz se netýká jen Satanistického chrámu. Podle nového nařízení Kremlu jsou zakázány i různé
okultní, esoterické a „New Age“ organizace napojené na Západ – především ty, které propagují
transhumanismus, indoktrinaci dětí nebo antikřesťanské ideje.

Zákon je označuje jako „extremistické organizace“ – tedy na úrovni s ISIS či neonacistickými
buňkami.

Úder proti „duchovnímu terorismu“
Tento krok zapadá do širšího tažení ruských úřadů proti tzv. „duchovnímu terorismu“ – termínu,
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který označuje pronikání okultních symbolů, rituálů a ideologie do médií, školství i politiky.

Ruské  zpravodajské  složky  tvrdí,  že  některé  z  těchto  skupin  mají  napojení  na  mezinárodní
neziskovky,  hollywoodské  celebrity  a  západní  technologické  miliardáře  –  mnozí  z  nich  byli  v
posledních letech obviněni z účasti na podivných okultních obřadech za zavřenými dveřmi.

„Nejde o svobodu víry,“ říká jeden z pravoslavných duchovních. „Jde o ochranu společnosti před
toxickou ideologií, která oslavuje nihilismus, zvrácenost a antihumánní cíle. Tyto skupiny neuctívají
svobodu, ale chaos a smrt.“

Západ zuří. Satanisté protestují

Očekávaně se západní média a liberální neziskovky ozvaly s ostrou kritikou. Opatření označují
za porušení  lidských práv a náboženské svobody.  Satanistický chrám vydal  prohlášení,  v  němž
odsoudil zákaz jako „autoritářský“ a „hluboce zpátečnický“, protože prý: „Všechny ruské děti
by měly mít možnost vybrat si Satana.“
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